
Vďaka eurofondom sme vybudovali v časti Prídolie solárny cykloprístrešok 

s nabíjacou stanicou pre elektrobicykle 

 

Mesto Stará Turá minulý rok v novembri prostredníctvom Miestnej akčnej skupiny (MAS) 

Kopaničiarsky región podalo žiadosť o nenávratný finančný príspevok (ďalej len ŽoNFP) na 

realizáciu projektu Solárneho cykloprístrešku s nabíjacou stanicou pre elektrobicykle. 

Výzvu na predkladanie ŽoNFP vyhlásilo Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a 

informatizácie Slovenskej republiky v rámci operačného programu Európskej únie – Program 

rozvoja vidieka 2014-2020.  

S veľkým nadšením sme v marci tohto roka prijali správu, že naša žiadosť o NFP bola v plnej 

výške 45 529,56 € schválená a to so spoluúčasťou mesta Stará Turá len 2 276,48 €. Po podpise 

zmluvy sme verejným obstarávaním v septembri vysúťažili zhotoviteľa stavby. Následne sa 

začalo so stavbou, ktorá bola začiatkom novembra toho istého roka ukončená. Tento 

novopostavený solárny cykloprístrešok sa nachádza na ceste z miestnej časti Hlavina 

(Topolecká) do Novej Lhoty, konkrétne v lokalite Prídolie. 

Cieľom projektu bolo vytvoriť moderný cykloprístrešok s nabíjacou stanicou, ktorý bude 

slúžiť nielen cyklistom, ale aj peším turistom. V zimných mesiacoch sa stane obľúbeným 

miestom i pre bežkárov, ktorí tu nájdu odpočinok a prístrešie pred ďalšou cestou. Lokalita bola 

vybraná najmä pre svoju blízkosť k hranici, výbornú dostupnosť, multifunkčné využitie a 

napojenie na existujúce cyklotrasy, ktoré sú obľúbené medzi domácimi aj návštevníkmi zo 

širokého okolia, ako aj Moravy. 

Cykloprístrešok obsahuje odpočinkovú zónu so stolíkom, rohovou lavicou, stojanom na bicykle 

a obojstranným infopanelom. Samotná nabíjacia stanica je vybavená 5 druhmi nabíjačiek ako 

napríklad značky BOSH, BAFANG, SHIMANO, ktoré požíva i miestna bike firma CTM. 

Nabíjačky sme sa snažili ušiť na mieru elektrobicyklom, ktoré sa najviac vyskytujú v tomto 

okolí. Je logické, že nevieme obsiahnuť celý trh, preto je tu možnosť napojenia i na zásuvku 

s vlastnou nabíjačkou, ktorú si však musíte priniesť so sebou. Nabíjačka obsahuje i základné 

príslušenstvo ako napríklad kompresor, či sadu kľúčov na dotiahnutie kolesa, pedálov alebo 

iných častí. Displej na nabíjacej stanici zobrazuje informácie o regióne a ďalšie dôležité 

aktuálne údaje. Celý objekt je monitorovaný 2 online kamerami so záznamom.  

Vďaka fotovoltickým panelom je cykloprístrešok plne sebestačný, čo znamená, že nemusí 

byť pripojený na externý zdroj elektrickej energie. To umožňuje jeho umiestnenie aj v 

odľahlejšom lesnom teréne, kde by podobná infraštruktúra nebola možná. Z dôvodu 

nadchádzajúcej zimy však nabíjacia stanica pre elektrobicykle ešte nebude v prevádzke. 

Oficiálne spustenie stanice je plánované na jar, bude môcť byť plne využívaná počas jarných a 

letných mesiacov až do neskorej jesene. 



Veríme, že tento smart projekt priláka do našich krásnych kopaníc viac cykloturistov a ďalších 

návštevníkov, ktorí ocenia nielen modernú technológiu, ale aj možnosť oddychu a regenerácie 

počas ich aktivít v prírode. A zároveň dúfame, že si spoločne budeme chrániť tento objekt.  
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